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ESTÂOO DE SERGIPI

MT]NICÍPIO DE NOSSA SE\HORA, DE LOURDES
FI. I{DO MI'NI('IPAL DE SA( DE

ATA DA SESSÃO DE RECEPÇÁO E ABERTURA DAS DOCUMENTAÇÕES E

PROPOSTAS REFERENTE AO PROCESSO DE LICITAÇÃO,

MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS NO. OI/2022.

As l0h00min, do dia l9 (dezenove) de Maio de 2022, na sala de reuniões da Prefeitura Municipal de

Nossa Senhora de Lourdes, Estado de Sergipe, situada à Av. Senador Leite Neto n'. 80, Centro, CEP:
,19.890-000, na Cidade de Nossa Senhora de Lourdes, Estado de Sergipe, reuniu-se a Comissâo

Permanente de Licitaçào, nomeada pelo Senhor Prefeito Municipal LAERTE GOMES DE
ANDRADE, constituída dos seguintes membros: VANESCA SANTOS MATOS (Presidente),

ELIZABETH SOUZA MORAIS (Secretária da CPL) e ALEX GOMES DOS SANTOS (Membro

da CPL), incumbidos de proceder à abertura da TOMADA DE PREÇOS N". 01/2022, que tem como

objeto a Execução dos Serviços de Reforma dos Postos de Saúde nos povoados Barro Vermelho e

Catingueira do Município de Nossa Senhora de LourdesiSE. Vale observar que o edital de convocaçào

foi publicado no Diário Oficial do Município, no Jornal do DIA, Diário Oficial do Estado, Portal de

Transparência do Município e no quadro de avisos da Prefeitura Municipal e do Fundo Municipal de

Saúde. Iniciando os trabalhos verificou-se a presença do único licitante: BASE ARQUITETURA E

CONSTRUÇÕES EIRELI-EPP, representada neste ato pelo seu procurador, o senhor Jonathas

Oliveira Santos, RG n'. 601601 SSP/SE. Após análise da credencial foi observado que a empresa

atendeu ao solicitado no Edital, como também recebeu o tratamento diferenciado concedido pela Lei
Complementar n'. 147 de 08 de Agosto de 2014, por ter comprovado ser Empresa de Pequeno Porte.

Em seguida a Comissão de Licitação procedeu com a abertura do envelope relativo à fase de

habilitação, e depois da devida análise na documentação apresentada, constatou-se que a empresa

BASE ARQUITETURA E CONSTRUÇÔOS ftnfU-nPP, atendeu ao solicitado no edital,
tornando-a "HABILITADA" para a próxima fase do certame e havendo desistência expressa por parte

do licitante na interposição de recurso relativo ao julgamento da "documentação", conforme
preceitua o art. 109, inciso I, alínea "a". Sendo assim, a Comissão decidiu passar para a próxima fase,

e abriu o envelope da Proposta de Preços da licitante habilitada, e após os devidos exames foi
consratado que a empresa BASE ARQUITETURA E CONSTRUÇÔES BIRBLI-BPP, apresentou o
seguinte valor global de R$ 74.419,1I (setenta e quatro mil quatrocentos e dezenove reais e onze
centavos). Em seguida passamos as planilhas para a engenheira do Município a Sra. Ivanise Santos
Nascimento analisar criteriosamente, e a mesma constatou que a proposta da empresa presente está

com preços compatíveis com o solicitado, tomando-a CLASSIFICADA, em seguida a Com sao
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indagou ao licitante se tinha algo a se pronunciar quanto à interposição de recurso relativo ao

julgamento da "Proposta", conforme preceitua o art. 109, inciso [, alíneas "b", e a mesma concordou

com a decisão da Comissão de Licitação, declarando vencedora a empresa BASE ARQUITETURA
E CONSTRUÇÔE,S Otnf U-EPP, por ter apresentado o menor preço e o mesmo ser compatívet

com os praticados no mercado no âmbito da administração pública. Nada mais havendo a constar, foi

declarada encerrada a sessão e lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelos

Membros da Comissão Permanente de Licitação e pelo licitante presente no certame. Sala da

Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Nossa Senhora de Lourdes/SE, em l9 (dezenove)

de Maio de 2022.

VANESCA SANTOS MATOS
Presidente da CPL

8t;ç] U^ G-,, uo^o.^affirs
Secretária da CPL
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ALEX G MES DOS SANTOS

Membro da CPL
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